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13. Oldja meg az alabbi egyenleteket a valdés szamivkdzaAn!

a) 51 4+ 52 =30 b) §— 2 =1 , ahol x£ 0, x# -2
X XxX+2

14.Az ABC hegyesszdigharomszégbeBC = 14 cm,AC = 12 cm, éBCA sz6g nagysaga pedig 40°.
a) Szamitsa ki 8C oldalhoz tartozé magassag hosszat!
b) Szamitsa ki a2B oldal hosszat!
Valaszait cm-ben, egy tizedesjegyre kerekitve aug!
Az AB oldal feledpontja legyerk, aBC oldal feledpontja pedig legyeD.
c) Hatdrozza meg aZEDC négyszdg teruletét!
Valaszat crirben, egy tizedesjegyre kerekitve adja meg!

15. Az ujkori olimpiai jatékok megrendezésére 1896kadil sor, ebben az évben tartottak a# @hyari)
olimpiat Athénban. Az6ta minden negyedik évberataak nyari olimpiat, €s ezeket sorszdmmal latjak
el. Harom nyari olimpiat (az €l$s a masodik vilaghabord miatt) nem tartottak ndeggzek az
elmaradt jatékok is kaptak sorszamot.

a) Melyik évben tartottédk a 20. nyéri olimpiai jatéledR

b) Szamitsa ki, hogy a 2008-ban Pekingben tartotti mjiénpianak mi volt a sorszamal!

A nyéri olimpidk szervefinek egyik t bevételi forrasa a televizios jogok értékesitésgbarmazo
bevétel. Rendelkezésiinkre allnak a kévetkatatok (millié dollarban szamolva):

Olimpia sorszama 20. 22.

Bevétel a televizios jogol
értékesiteséiy

N

75 192

Eszter agy véli, hogy a televizids jogok értékesil® szarmazo bevételek — a 20. olimpiétél kezdve —
az egymas utani nyari olimpiakon egy szamtani ssiregymast kovéttagjait alkotjak. Marci szerint
ugyanezek a szamok egy mértani sorozat egymastdktagai. A sajat modelljik alapjan mindketten
kiszamoljak, hogy mennyi lehetett a televizios jogaékesitésélh szarmazo bevétel a 27. nyari
olimpian. Ezutan megkeresik a tényleges adatot|yaegy internetes honlap szerint 1383 (millié
dollar).
c) Szamitsa ki, hogy Eszter vagy Marci becslése tkisebb mértékben a 27. nyari olimpia tényleges
adatatol!

A 16 — 18. feladatok kozll tetszés szerint valasttdett 6t kell megoldania, a kihagyott feladat
sorszamat egyértelnien jeldlje meg!

16. Tekintsuk a kévetkdézhalmazokat:
A = {a 100-n&l nem nagyobb pozitiv egész szamok};
B = {a 300-nal nem nagyobb 3-mal oszthato pozitivsegzamok};
C = {a 400-nal nem nagyobb 4-gyel oszthatd poziti®szgszamok}.

a) Toltse ki a tAblazatot a minta alapjan, majd ad2dul alapjan irja be az 52, 78, 124, 216 szamokat a
halmazabra megfeleékartomanyaba!

A halmaz B halmaz C halmaz
114 nem eleme eleme nem eleme
52
78
124

216
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18.

b) Hatarozza meg a& N B N C halmaz elemszamat!

c) Szamitsa ki annak valos#isegét, hogy aA halmazbdl egy elemet
véletlenszdien kivalasztva a kivalasztott szam nem eleme sBm a

sem aC halmaznak! "‘

A B

.Az alabbi tablazat Andras és Bea érettségi érdgmjemutatja.
Andras Bea Cili

Magyar nyelv és irodalom 3 4 ¢
Matematika 4 5
Torténelem 4 4
Angol nyelv 3 5
Foldrajz 5 5

a) Szamitsa ki Andras jegyeinek atlagat és szorasat!
Cili érettségi eredményérazt tudjuk, hogy jegyeinek atlaga Andras és Beg¢inek atlaga kozeé

esik, tovabba Cili jegyeinek a szérasa 0.
b) Tdltse ki a tablazatot Cili jegyeivel!
David is ebldl az 5 targybdl érettségizett, az 5 targydrzonyitvanyaban is a fenti sorrendben
szerepel. Eredményélrazt tudjuk, hogy jegyeinek medianja 4, atlagaigpd¢4
lett.
c) Hatarozza meg David osztalyzatait €s azt, hogyfeelképpen lehetne ezekkel
az osztalyzatokkal kitolteni az érettseégi bizorgtyéat!
Az abra a 24ds osztaly érettségi eredményeinek megoszlasat janutat
matematikabdl. Tudjuk, hogy jeles osztalyzatotruta ért el.
d) Az osztaly tanuldi kdzul hanyan érettségiztek k&segredmeénnyel matematikabol?
a) Szamitsa ki annak a szabalyos négyoldalu gulané@kagatat, melynek minden éle 10 cm hosszUu!
Térgeometriai feladatok megoldasaban segithet gy &észlet, melynek elemeildkllyuggatott
kisméreti gdmbokisl és kilonbod# hosszusagu tianyag palcikakbal) o
matematikai és kemiai modellek épithletAz abran egy kocka modellje lathato. g \ ¢
b) Szamitsa ki aABH szdg nagysagat! (A test cslcsait tekintse pontgkamak ' %
éleket pedig szakaszoknak!) ik
Anna egy molekulat modellezett a készlet segitsgigéhhez 7 gdmbot és néhany ° 1 ¢
pélcikét hasznélt fel. Min'de.n pélf:i.I.(a Két gdmbdtdtbc‘j§sz,e,' és ba’qmely két o Q, s
gombot legfeljebb egy palcika kotétt 6ssze. A mbeidészitése utan feljegyezte, B
hogy hany palcikat szurt bele az egyes gdmbokifeljégyzett adatok: 6, 5, 3, 2, 2, 1, 1.
¢) Mutassa meg, hogy Anna hibat kdvetett el az adiddédsaban!
Anna is rajott, hogy hibazott. A helyes adatok563, 3, 2, 2, 1.
d) Hany palcikat hasznalt fel Anna a modell elkéséléez?

Pontszamok:
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